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Jaderná demonstrace moci: USA odpalují balistickou
petardu v den voleb
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Strýček Sam posílá nezaměnitelnou zprávu o své jaderné síle.
Zatímco Američané počítali své hlasy pro příštího vrchního
velitele, tichomořskou nocí hřmí Minuteman III ICBM . Zajímavé
načasování testování této balistické střely.

Vesmírné síly, nejnovější přírůstek do amerických ozbrojených sil,
naplánovaly test své mezikontinentální balistické střely s jadernou
schopností na úterní pozdní večer. Ze základny Vandenberg v
Kalifornii kovový kolos zahájí svou 22minutovou cestu napříč
Pacifikem – samozřejmě bez živé hlavice, což ryby na atolu
Kwajalein jistě ocení. Načasování však stěží může být výbušnější:
Zatímco národ horečně čekal na výsledky voleb, Blízký východ je v
bodu varu a Putin posílá vlastní (nejaderné) jaderné střely přes
ruskou stratosféru, Spojené státy inscenuje svou pravidelnou
jadernou choreografii.

Armáda pomocí rutiny účetních tvrdí, že test byl „plánován roky
dopředu“ a nemá „absolutně nic“ společného s datem voleb. Je to
udivující náhoda, že čtvrtletní inventarizace raket probíhá v této
vyhrocené světové situaci. Míroví aktivisté z CodePink přirozeně vidí
věci jinak. Cítí, že noční podívaná je záměrnou demonstrací moci,
když národ zíral na volební urny.

Faktem je, že zhruba 6800 kilometrů dlouhá letecká show je víc než
jen technická rutina. V době, kdy Írán vyhrožuje Izraeli vyhynutím a
Rusko napíná své jaderné svaly, vysílá každý test ICBM neklamnou
zprávu: americký jaderný meč je ostrý a připravený. Mimochodem,
Rusové byli o testu náležitě informováni – vždyť lidé jsou civilizovaní,
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když si navzájem vyhrožují apokalypsou. Shromážděná data pak
vyhodnocuje „komunita ICBM“, proslulý okruh Ministerstva obrany,
Ministerstva energetiky a strategického velení.

Takže zatímco Amerika hlasovala, Minuteman III kreslí své zářivé
podobenství přes Pacifik. Je to stejně fascinující a znepokojivý
symbol naší doby: demokracie a destruktivní potenciál, spojené v
jednu listopadovou noc.

 
 


